

СЛЁТ НАСТАВНИКОВ

Коллектив органов внутренних дел молодеет. Ежегодно в ряды орловской милиции вливается более ста молодых сотрудников, вчерашних выпускников юридических вузов МВД России.

Сотруднику, делающему первые шаги в милиции, необходима поддержка старших товарищей, которые смогут передать ему свои знания и опыт, сформировать у него активную жизненную позицию.

В УВД области прошёл слёт, на который были приглашены действующие наставники, председатели советов наставников районных отделов милиции области, заместители начальников отделов внутренних дел по кадровой работе. В семинаре приняли участие представители Орловского юридического института, учебного центра и област-

ного управления внутренних дел.

Обсуждались вопросы организации воспитательной работы с молодыми сотрудниками и их профессионального становления при прохождении первоначальной подготовки. Акцент был сделан на психологическое обеспечение работы. Существенное влияние на адаптацию новичка оказывают социально-психологические факторы, прежде всего доброжелательное отношение старших коллег, объективная оценка труда молодого сотрудника руководителями, психологическая совместимость, положительные традиции в коллективе подраз-



деления. Особое внимание было уделено вопросам адаптации сотрудников, проходящих службу в подразделениях криминальной милиции.

Своим опытом поделился почётный сотрудник органов внутренних дел, председатель совета

ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск УВД Орловской области Леонид Семёнович Дмитриев. Он рассказал о роли ветеранских организаций в воспитании молодого поколения сотрудников милиции.

Среди лучших наставников — кадровики по г. Ливны и Ливенскому району, управления по борьбе с организованной пре-

ступностью, управления вневедомственной охраны, отдельного батальона дорожно-патрульной службы УГИБДД УВД.

Пресс-служба УВД.

НЕУДАВШИЙСЯ ПОБЕГ

Меньше суток понадобилось сотрудникам милиции для того, чтобы задержать четырёх беглецов из психиатрической больницы посёлка Шилковский Орловского района.

Поздним вечером на пульт дежурного ОВД по Орловскому району поступило сообщение от отделений психиатрической больницы о том, что четверо пациентов совершили побег. На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа. Медперсонал рассказал о том, как развивались события.

В одной из палат больницы медсестры пришли на помощь больному. Дверь в палату осталась открытой. Этим и воспользовались четверо приятелей. Недолго думая, один из беглецов разбил стекло в комнате, благо отделение находилось на первом этаже, и выскочил на улицу. Его примеру последовали еще трое...

Во все отделы внутренних дел области была разослана ориентировка с приметами беглецов. Уже через три часа они были задержаны на трассе Орёл—Тамбов.

Как выяснилось позже, бежать задержанные решили на малую родину одного из товарищей. Добирались на попутке, пообещав водителю щедрое вознаграждение за то, что он доставит их до нужного места.

За плечами организатора побега уже есть судимость за имущественные преступления. На этот раз он обвиняется в совершении ряда грабежей.

По информации оперативников ОВД по Орловскому району, убежать из психиатрической больницы пациентам удалось лишь потому, что в соответствии с техникой противопожарной безопасности с ряда окон не так давно были сняты решётки.

Пресс-служба УВД.

КО МНЕ, МУХТАР!

Часто в милицейских сводках можно прочесть: «Использовалась служебно-розыскная собака». О деятельности центра кинологовической службы при УВД области мы беседуем с его начальником — старшим лейтенантом милиции Эдуардом Валерьевичем Руденьким.

— По какому принципу ведется отбор кандидатов на службу в ваше подразделение? Как выбираете служебных собак?

— Как правило, кинологи подбираются из числа молодых людей, отслуживших в кинологовических подразделениях армии и получивших там определенный опыт работы с собаками. Но мы не отказываем в приеме на службу и молодым людям, занимающимся кинологовической деятельностью на «гражданке». У нас в центре служит много представительниц слабого пола. Они наравне с мужчинами выезжают на места совершения преступлений, участвуют в охране общественного порядка. Вместе со своими питомцами были в служебных командировках на Северном Кавказе.

Чтобы снизить процент приема на службу случайных людей, мы очень тщательно следим за тем, как сотрудник во время стажировки относится к собакам, есть ли у него заинтересованность в работе. Только по результатам практики решается вопрос о дальнейшем прохождении службы в нашем подразделении.

При подборе собак мы учитываем породу, возраст, экстерьер, здоровье, происхождение, результаты тестирования на пригодность к службе. Особое внимание уделяем наличию у родителей этих собак дипломов по рабочим качествам. Ведь если родители щенков показывали хорошие результаты в дрессировке, то возрастает вероятность того, что и щенок унаследует от них хорошие рабочие качества, что при правильном подходе к обучению поможет ему вырасти в отличного служебного пса.

Сегодня на службе используются различные породы собак. Универсальны немецкие овчарки: одинаково хорошо работают по следу, ищут наркотики, обнаруживают оружие и взрывчатку. Достаточно неплохо зарекомендовали они себя и как конвойные собаки. Лабрадоры и голден-ретриверы используются для поиска оружия, взрывчатых веществ, взрывных устройств, наркотиков и даже трупов. Кавказские и среднеазиатские овчарки отлично подходят для охраны объектов. Наши питомцы несут службу практически во всех подразделениях УВД.

В прошлом году с помощью специалистов-кинологов и их подопечных раскрыто 196 преступлений.

— Осуществляется ли охрана общественного порядка на улицах города Орла с помощью собак?

— По опыту Санкт-Петербурга мы хотели бы создать кинологовический отряд народной дружины. Сегодня такие патрули необходимы в вечернее время. Также в перспективе подготовка для подразделений патрульно-постовой службы собак специального назначения по поиску оружия и наркотиков. Мы хотим организовать патрулирование милиционеров-кинологов с этими собаками в общественных местах г. Орла. Но нам не хватает молодых кадров. Поэтому, пользуясь случаем, хочу пригласить всех желающих связать свою дальнейшую судьбу со служебным собаководством, к нам на работу в центр кинологовической службы УВД по Орловской области.

Записала Наталия ГАЕВСКАЯ.

По данным Генеральной прокуратуры, доля подделок лекарственных средств на фармакологическом рынке России приближается к 12 процентам.

Производство и торговля фальсификатами — это отдельная преступная империя, где ежегодно зарабатывается до полумиллиарда долларов. В настоящее время все усилия сосредоточены на том, чтобы защитить жизнь и здоровье граждан и не допустить распространения поддельных лекарств.



ОСТОРОЖНО: ПОДДЕЛЬНЫЕ ЛЕКАРСТВА

Сотрудники подразделения органов внутренних дел УВД Орловской области проверили пятьдесят аптек и киосков, торгующих медицинскими препаратами, оптовые склады лекарственных средств.

В одной из больниц области использовалось фальсифицированное средство для дезинфекции «Экозед». По заключению экспертов, оно может представлять опасность для жизни и здоровья. Сейчас милиционеры выясняют, откуда к нам в область попала эта жидкость. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Всего в ходе проверок сотрудники милиции изъяли из оборота тридцать девять наименований лекарственных средств, пресекли сорок четыре административных нарушения в сфере обращения лекарственных средств и изделий медицинского назначения.

— Чаще встречаются случаи, когда лекарства, которые должны отпускаться только по назначению врача, реализуются



ал: картон, фольгу, краску. Благодаря этому поддельные лекарства можно визуально отличить от оригинального препарата. Например, левый «Супрастин» отличается от оригинала следующими признаками: г р а в и р о в к а «Suprastin» на фальсифицированной таблетке более четкая и глубокая, буквы угловатые, а не округлые, да и сами таблетки толще, указанные дозировки «мг» напечатаны жирным шрифтом, на оригинальной — обычным.

Цвет картонной упаковки кремовый вместо белого с сероватым оттенком.

Граждане, сомневающиеся в подлинности купленного лекарства, могут позвонить в территориальное управление Росздравнадзора (тел. 42-66-22), сообщив название, серию и производителя лекарственного средства. Кроме того, перечень недоброкачественных и фальсифицированных лекарственных средств размещен в Интернете на сайте www.farmcontrol.ru.

Пресс-служба УВД.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Советским отделом внутренних дел г. Орла разыскивается **КОЗЫРЕВ АЛЕКСАНДР ЮРЬЕВИЧ** 1986 г. р., который 4 января 2007 г. ушел из дому, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Приметы: на вид 20—25 лет, рост 176 см, худощавого телосложения, волосы темно-русые средней длины, глаза голубые, нос прямой.

Был одет: футболка темно-коричневого цвета с длинными рукавами, свитер полушерстяной синего цвета, брюки вельветовые черного цвета, куртка болоньевая темная, шапка черная с подворотом, темно-серые замшевые ботинки.

Особые приметы: в области грудной клетки имеется шрам длиной 3 см.

Лиц, располагающих какой-либо информацией о местонахождении Козырева А.Ю., просим позвонить в ОВД по Советскому району г. Орла по тел.: 43-36-22, 45-59-12 или 02. Конфиденциальность гарантируется.